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                  Nástroje a měřidla

               
               
               
                   Již více než 24 let dodáváme nástroje, nářadí a technologie pro oblast obrábění a zpracování kovů.
 
               
        
              


	
		

              

            
 
      

			

          
    		    
                 
                                     
                    O nás

                   Cílem společnosti je maximální spokojenost zákazníka, tedy především realizace dodávek podle  požadavků zákazníka v dohodnutém termínu a ceně.  V rámci své činnosti firma také poskytuje technologickou pomoc prostřednictvím svých techniků.
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                 Pracovní doba

                                         Naše zákaznická linka je k dispozici od 9:00 do 17:00
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		Abychom poskytli co nejlepší služby, používáme k ukládání a/nebo přístupu k informacím o zařízení, technologie jako jsou soubory cookies. Souhlas s těmito technologiemi nám umožní zpracovávat údaje, jako je chování při procházení nebo jedinečná ID na tomto webu. Nesouhlas nebo odvolání souhlasu může nepříznivě ovlivnit určité vlastnosti a funkce.
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					Technické uložení nebo přístup je nezbytně nutný pro legitimní účel umožnění použití konkrétní služby, kterou si odběratel nebo uživatel výslovně vyžádal, nebo pouze za účelem provedení přenosu sdělení prostřednictvím sítě elektronických komunikací.
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					Technické uložení nebo přístup je nezbytný pro legitimní účel ukládání preferencí, které nejsou požadovány odběratelem nebo uživatelem.
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					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro statistické účely.
					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro anonymní statistické účely. Bez předvolání, dobrovolného plnění ze strany vašeho Poskytovatele internetových služeb nebo dalších záznamů od třetí strany nelze informace, uložené nebo získané pouze pro tento účel, obvykle použít k vaší identifikaci.
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					Technické uložení nebo přístup je nutný k vytvoření uživatelských profilů za účelem zasílání reklamy nebo sledování uživatele na webových stránkách nebo několika webových stránkách pro podobné marketingové účely.
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